Итоговая контрольная работа за 2 полугодие  6 класс
Форма проведения: письменная работа.
Критерии оценивания работы:  
	1   – 4 балла  -  отметка «2»                                                                                                                                                5  –  7 баллов – отметка «3»                                                                                                                           8– 10 баллов – отметка «4»                                                                                                                               11 -12  баллов – отметка «5» 
		№ задания
	1
	2
	3
	4

	Баллы
	4
	3
	3
	2






Вариант 1




1. Вычислите:   а)     б)   в) 	   г)   


2. Найдите значение выражения: 



3. В первый день продали ц яблок, а во второй – на ц меньше. Сколько центнеров яблок продали за 2 дня?

4. Решите уравнение:   	 
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Вариант 2




1. Вычислите: а) 	б)    в) 	  г) 


2. Найдите значение выражения: 



3. За первый час турист прошел км, а за второй – на км меньше. Какой путь преодолел турист  за 2 ч?

4. Решите уравнение:  	
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